

# 金黄瓜姑娘与巨人

## ~~~ 沙里洪写中爪哇民间故事

从前在中爪哇的一个村子里，有一位名叫西敏的农夫，虽然已经结婚七八年，但他的妻子却不曾给他养下儿女，夫妻俩都为此感到美中不足，心中有些空虚。

为了这件事夫妻俩每当要入睡之前，不忘闭上眼睛与双掌合十，虔诚的向天神祈求，让他们能够达到意愿，能够有机会早生孩子，并且许愿说，只要让他们达到意愿，任何条件他们都会接受。

西敏夫妇俩的祷告与许愿，谁知却被一位有法力的巨人听到了，因此通过法力从空中向求子心切的西敏夫妇传话道：\*如果你们答应把生下的儿子，不论是男女，在达到十五岁年龄时奉献给我，我会保证你们很快就满足生孩子的心愿！\*

当时 夫妇俩听到了空中回音，也未考虑那声音来自何处，满怀高兴的答应说 \*一定遵守诺言，决不反

悔！\*

果然 过了不久 西敏的妻子便真的有了身孕，并在一年后生下了一位女儿，还给她取名 \*金黄瓜\* 从此夫妻俩就过着欢乐与愉快的生活，忘了一切苦恼的事情。

时光在不知不觉中消失，\*金黄瓜\* 也逐渐长成为 婷婷玉立的少女，这不仅令西敏夫妇俩百般疼爱，而且让全村的人夸赞为世间最漂亮的姑娘。

当金黄瓜姑娘的父母正在为她筹备庆祝15岁生日的前一天晚上，有一件让西敏夫妇几乎忘记了的事却发生了，当时夫妇俩正要入睡，从空中却传来一阵他们熟悉的声音：\*西敏！明天正是你女儿十五岁生日，也是你答应过的，会把女儿交给我，可别忘记了！\*

这时候西敏才想起十五年前说过的话，看来正要兑现了，但西敏不知道谁和他们对话，因此反

问道：\*你是谁？能不能宽延三天，因为明天我们正要为\*金黄瓜\*举行生日宴会。。。\*

\*我是巨人，别违反你们的诺言，三天后我会来带走金黄瓜！\*空中传来回话。

三天后巨人果然出现在西敏家门口，原来是一位身体庞大，长着独眼的巨人，金黄瓜的父母见了巨人，只好编造谎话说，金黄瓜因为过生日，身体太累，如今躺在床上病倒，请巨人再宽延三天，才把金黄瓜交给巨人。

听了西敏夫妻的话，巨人有些动怒了，用脚足蹬了蹬地面，让人感觉有如地震般震动，但巨人还是再忍耐住愤怒，并高声叫嚷道：\*三天后我再来，若敢不交出金黄瓜，我会把你们俩夫妇都吃掉。。。\*

西敏夫妇俩总觉得不应该让女儿落入巨人手中，因此在约定时间到来的那一天，西敏的妻子一大早就催促金黄瓜从后面逃命去，同时还给了女儿三件东西，告诉她如看见巨人快要追上来的时候，就把手中的东西一件件抛到后面，或许能逃过巨人的追捕，脱离魔爪！

于是金黄瓜便匆匆忙忙离开了家里，往外急速奔逃，当巨人来到西敏家里，得知金黄瓜姑娘已离家

逃走，本来想要伤害西敏夫妇生命，但想了想，还是追回金黄瓜要紧，因此反身朝着金黄瓜奔逃的方向追赶上去。

奔逃中的金黄瓜姑娘尽管费劲气力奔逃，结果还是被巨人快步追赶在后，眼看就要落入巨人手中，情急之下金黄瓜赶忙把黄瓜子抛到后面，并一向加快脚步逃命。

那些黄瓜子掉落地面时，骤然间繁殖成一大片的黄瓜园，结满壮实的黄瓜，当巨人经过时，具有无数的黄瓜，忍不住停下脚步，摘取黄瓜大口吞食，因为他奔跑赶路，感觉口渴异常，有黄瓜可以解渴，一时把想干的事都忘了。

等到巨人把所有的黄瓜都吃光了，他才想起要追赶金黄瓜姑娘的事，因此再提起力气继续追赶金黄瓜姑娘，不久巨人快要追上奔逃的黄瓜姑娘，她只好把母亲交给给她第二件东西，一小块的盐抛向后面，鼓起勇气再往前奔逃，以求活命。

奇怪的事接着又发生了，掉在地上的盐块渐渐融化，渗入泥土中，然后喷出汹涌海水，当巨人追赶过来时，只好跃进海洋里拼命浮游在海面上，不知费了多大的气力才度过海面。

巨人好不容易又追赶到金黄瓜的后头，相距只有箭步之遥，眼看就要手到擒来，但金黄瓜当然不愿轻易落入巨人手中，她只好使足力气加快脚步，然后再掏出最后的一件东西虾膏，随手抛到后面，以求能躲过巨人紧随不弃的追逐。

这块虾膏着地之后，随着融化，形成了粘粘腻腻的泥沼，而且面积逐渐扩大，弥漫到各处，结果当巨人毫无防备与思考下踏进了大片泥沼地之后，他已陷入泥沼之中拔足难行，同时他的气力也在拼命追逐中显得越来越难喘息，尽管他身材高大，在平地奔走快步如飞，如今却因重重障碍消耗了他的许多体力。

巨人虽然不是拼命在挣扎并往前冲刺，但他意想不到泥沼却越走越深的横陈在前面，以致最后终于精疲力尽仆倒在茫茫一片的泥沼中，他虽然在快被淹没之前，惊慌失措地大声喊嚷道：\*不要逃，金黄瓜！金黄瓜。。。快救救我！\*但却没有人能够前来解救他。

金黄瓜从此总算摆脱了巨人的追逐，并回到她父母的的身边，一家三口随此重新团聚，过着普通农民的耕种生活。。。 (完)



金黄瓜